## ERRATA.

- Page 10, line 4, of the note, for fliding, read fleighing.
  - 11, line 25, the semicolon should be after us;
- 42, line 7, for fixteen, read fixty.
- 66, line 8, for chearuping-glass, read chirping-glass.
- --- 80, last line, read whole to thirty, &c. ibid. and last words, say, as their rout, &c.
- 112, line 3, for blow, read below.
- \_\_\_ 125, line 23, for Tripon, read Fripon.
- 151, line 21, for versified, read verified.
- 247, line 26, for exfanguious, read exanguious.
- 297, last line, for our centries, read out-centries.
- 336, second line of orders, for opportunities at their posts, read opportunities of killing single men at their posts.
- 344, line 9, for most, read once.
- \* The Author hopes his distance from Town, where this Work was printed, will be an Excuse for all Errors of the Press, &c. &c.